

Новость · 24 апреля 2022, 07:50

В Петербурге задержали журналистку Марию Пономаренко, ей вменяют статью о «фейках» про армию

В Петербурге задержали и доставили в Следственный комитет журналистку *RusNews* Марию Пономаренко, ей вменяют статью о «фейках» про российскую армию (статья 207.3 УК). Об этом сообщают само [издание](#) и [Sota](#) со ссылкой на адвоката Сергея Подольского.

По словам юриста, поводом для дела стали публикации о жертвах в Мариуполе в телеграм-канале «Цензуры нет» с аудиторией в 1,6 тысяч человек. При этом, как отмечает Подольский, нет доказательств, что автор этих постов его подзащитная.

Пономаренко трижды штрафовали в 2020-2021 годах из-за ее активисткой деятельности в Барнауле. В августе суд назначил ей 10 тысяч рублей штрафа из-за тиктока словами «8 августа идем кормить голубей. Гули проголодались».

Через месяц ее [оштрафовали](#) на ту же сумму за маску с надписью «Путина в отставку». Позже ее [обязали выплатить](#) 75 тысяч рублей. Поводом для последнего протокола стали сторис о «вечном Путине» и посты о митинге в поддержку Алексея Навального.

Обновлено в 14:07. Добавлен комментарий Сергея Подольского, в связи с чем изменен заголовок.

